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HanoroBas geknapauusi no Hanory, ynnayMBaeMomy
B CBSI3U C NPUMEHEHUEM YMNPOLLEHHOW CUCTEMbI HaNoroo61o0XeHus
Homep KOppeKTMPOBKU O HanoroBbIn nepuog (koa) 3 4

MpeacraBnAeTCs B HANMOroBbIA opraH (koa)

4029

2020
210

OTYeTHbIN rog

no MeCTy HaxoxaeHus (yduerta) (kog)

OBIIECTBO C OTPAHMUEHHOW OTBETCTBEHHOCTGLI

"CIHELPEMCTPON"

(HanoronnarenbLUmK)

Koa Buaa akoHomMudeckoin geatenbHoct no OKBO[,

dopma peopraHusayuu, WHH/KMM peopraHusoBaHHo

68 .32

nKBNUAALMA (kof) opraHusauuu

Homep KOHTaKTHOro TenedoHa

H33

cTpaHuuax

C npunoxeHuem noaresepxaarolinxX 4OKYMEHTOB U UxX KOMWUiA Ha

nucTax

JOoCTOBEPHOCTL U NOJSTHOTY CBEAEHUMN, YKa3aHHbIX
B HacToAIlEN Aeknapauuu, NoaATBePXKAALo:

1 — HanoronnaTenbLUMK
2 — npejcTaBuTenb HanoronnartenbLyyka

BEPEXHAZHA
TATBbAHA
BAJIEPBEBHA

(chamunus, umsi, 0TYECTBO * NOMNHOCTLIO)

Lata ) .: ) :.:

Moanuce

HanmeHoBaHue JOKYMEHTa,
noaTeepXaarLero nosHoOMo4ua npeacrasurens

. * OTYECTBO YKa3bIBAETCA NPU HAMMUMM.

4l

3anonHseTca paGOTHUKOM HaroroBoro opraHa

CeepaeHus o0 NpeacTaBneHun ageknapaguu
[aHHas geknapauvs npeacrasrneHa (koa)
Ha . . | . cTpaHuauax

C MPUNOXEeHUeEM

noaTsepXaatoLwnx JOKYMEHTOB nucrax
UK UX KOMUIA Ha
Oara npeacrasnenuwa | o S
Aeknapauuun T
BAPEIUCTPUPOBAHA ~~ * e
3a NQ ................................
.
dammnng, U. O. Moanuck
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Paspen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOrO niatexa no Hanory), ynnaymsaemMoro B CBA3M C NPUMEHEHUEM YNPOLLEHHOMN
CucTeMbl HaNOroo6noxeHus (06 bLEKT HANOroobnoXxeHUA - A4oxoAakbl), noanexawas ynnate (YMeHbIEHUIO),
Nno AaHHbIM HanoronnaTenbuKa

IMokaszamenu Koo SBHaveHus nokazameneli (e py6rnsx)
CIMPOKU
1 2 3

Koa no OKTMO oo 29701000001

CyMma aBaHCOBOrO nnarexa K ynnare no Cpoky He nosgHee

ABajuarb NATOro anpens oTY4eTHOro roga 020

(cTp. 130 — ctp. 140) pa3a. 2.1.1 —cTp. 160 pasa. 2.1.2, l 1 9 5 5 5
ecrm (cTp. 130 — cTp. 140) pa3a. 2.1.1 — cTp. 160 pa3a. 2.1.2>=0

Koa no OKTMO 030

CymMma aBaHCOBOrO nratexa K ynnare no cpoky He nosgHee

ABaguartb MATOro MIoNA OTYETHOrO roga

(cTp. 131 — cTp. 141) pa3a. 2.1.1 — cTp. 161 pa3g. 2.1.2 — ctp. 020, ecnu 040 7 8 4 6 9

(cTp. 131 — cTp. 141) pa3a. 2.1.1 — cTp. 161 pasa. 2.1.2 — ctp. 020 >=0

Cymma aBaHCOBOro nNnareXxa K yMEHbLUEHUIO NO CPOKY HE no3gHee

BaaLaTh NATOrO UIONSA OTYETHOro roaa 050
crp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1.1 - cTp.161 pasa. 2.1.2), ecnu

(cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1.1 - cTp.161 pa3a. 2.1.2 - cTp. 020 <0

Koa no OKTMO 060
CyMMa ABaHCOBOTrO niarexa K yI'IJ'IaTe no CpOKy He no3gHee
aAsaguaTtb NATOro 0KT$|6p$| OTYETHOro roga
+ (cTp. 132 - cTp. 142) pasp. 2.1.1 — cTp. 162 pasg. 2.1.2 - 070 75334

(ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecrm (cTp. 132 — cTp. 142) pas3a. 2.1.1 -
cTp. 162 pa3a. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp.040 — cTp. 050) >=0

CyMMa aBaHCOBOro nNnarteXxa K yMEHbLUEHUIO MO CPOKY HE No3aHee

ABaaLaTth NSATOro okTAGPsi OTYETHOro roga 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — CTp. 142) pa3a. 2.1.1- cTp.162 pasa.

2.1.2), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) pa3g. 2.1.1 — cTp.162 pa3a. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 090

Cmea Hanora, nognexawasa gonnare 3a HanoroBsbli

nepuoa, (kaneHaapHblid rog) no CPoKy™

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pasa. 2.1.2 — 100 6 5 O 6 8
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - cTp.080), ecnun

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 —cTp. 163 pa3g. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) >=0

CyMMa Hanora K yMeHbLUEHUIO 3a HAanoroBblid Nnepuoa

(kaneHaapHbIii rog) no CPoky™ 110
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — ({cTpP. 133 - CTP. 143)

pa3a. 2.1.1- cTp.163 pa3sa. 2.1.2), ecnu (cTp. 133 - cTp. 143) pa3a. 2.1.1- cTp.163

pa3a. 2.1.2 — {cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp.070 — cTp. 080) < 0

* ANsA opraHu3auum - He nosgHee 31 mapTa roaa, CneyioLLero 3a UCTEKLIMM HanoroBbIM NepuoiomMm;
ANA MHAMBUAYanbHbIX NpeanpuHuMmaTenen - He nosaHee 30 anpens roga, CnefyoLwero 3a UCTEKLWMM HanoroBbIM NepUoaoM.

J0CTOBEPHOCTL M MOSIHOTY CBEAEHWIA, YKa3aHHbIX Ha AAHHOWN CTPaHULe, NOATBEPXAalo:

. (noanuck) (natva) .

'u by | Ly I
. 1

r



DI e s L
I :::40290100107p.003 L :

+ 0301 2048 3£4b €125 510e 2796 fca3 b2a9 0743 5453

Paspen 2.1.1. PacuyeT Hanora, ynna4yMBaemMoro B CBA3W ¢ NPUMEHEHUEeM YNPOLEeHHOW CUCTEMbI
Hanorooo6noXxeHuA (06 BLEKT HANOrooGNOXeHUA — 4OX0AbI)

lMokazamenu Koo 3BHaveHus nokalamesell (e py6nsx)
CMPOKU
1 2 3

Mpu3Hak HanoronnaTenbLUuKa:

1 — HanoronnaTenbLUMK, NPOU3BOASALIMIA BLINMATH! U UHBIE BO3HArPaXKAEHUA 102 1
pu3ndeCKUM NNULAM;

2 — UHAMBUAYaNbHLIA NPEANPUHUMATEND, HE NPOU3BOAALLMI BLINNATLI U
MHblE BO3HarpaXkaeHus PrU3n4eckum nuuam

CyMMa nosy4YyeHHbIX 40X0A0B (Hanmorosas 6a3sa AnAa ucYUcrieHUAa Hanora
(aBaHCOBOro nnarexa no Hanory)) HapacTarolWUM UTOTOM:

3a nepBbIit kKBapTan 110 3 9 8 5 1 5 9
3a nonyrogue 111 6 6 O O 8 2 4
3a AeBATb MeCALEB 112 9 l 1 l 9 2 7

3a HanoroBbIi Nnepuoa 113 l l 2 8 O 8 6 O

CraBka Hanora (%):

3a nepBblii KBapTan 120 6 . O
3a nonyroaue 121 6 . O
3a AeBATb MECALEB 122 6.0

+ 3a Hanorosbli Nepuoj 123 6 . O
CyMMa UCYUCINIEHHOrO Hanora (aBaHCOBOIO Narexa no Hanory):
?;;)n.??gljo';E.‘fng?TOO) 130 239110
TP X oTp.121 1 100) 131 3906049
@TD.112 xorp 122! 100) 132 546716
(G T3 xorp 125 100 133 676852

CyMMa CTpaxoBbiX B3HOCOB, BbIM/Ia4€HHbIX pPabGoOTHMKaM noco6ur no
BPEMEHHOW HeTPYAOCNOCOGHOCTU U NnaTexeil (B3HOCOB) MO AOroBopam
[OGPOBONMLHOINO  JIMYHOTO  CTpPaxoBaHUMA (HapacTalwWUM  UTOTOM),
npeaycMoTpeHHbIX nyHkTom 3.1 ctateu 346.21 HanoroBoro kogekca
Poccuickon Pepepauuu, ymMeHblWaWWaAA CYMMY MCYMUCIIEHHOrO 3a
HanoroBbI (OTYETHLIA) Mepuoa Harora (aBaHCOBOro nnarTexa no

Hanory):

3a nepBbIn KBapTan

ans ctp.102 = «1»: cTp.140 <= cTp.130/2 140 l 1 9 5 5 5
Ans cTp.102 = «2»: cTp.140 <= cT1p.130

3a nonyroaue

ansa ctp.102 = «1»: c1p.141 <= cTp.131/2 141 1 9 8 O 2 5
Aansa ctp.102 = «2»: cTp.141 <= cTp.131

3a AeBATb MecsLUeB

ans ctp.102 = «1»: cTp.142 <= c1p.132/2 142 2 7 3 3 5 8
Ans ctp.102 = «2»: cTp.142 <= cT1p.132

3a HanoroBbIN Nepuog

ans ctp.102 = «1»: cTp.143 <=c1p.133/2 143 3 3 8 4 2 6

Ans ctp.102 = «2»: cTp.143 <=cT1p.133




